

Höhere Produktionssicherheit

TSC Auto ID bietet Anwendern noch längere Gewährleistung

Zorneding, Deutschland, 03.06.2024 – TSC Auto ID verlängert die standardmäßige Gewährleistungszeit für Desktopdrucker auf drei Jahre. Die Änderung gilt seit dem 1. Juni 2024.

Endanwender erhalten für 14 ausgewählte 2-Zoll- und 4-Zoll-Thermodirekt- sowie Thermotransferdrucker, die seit dem 1. Juni in Europa (mit Ausnahme der GUS) und Afrika gekauft wurden, eine automatische Gewährleistung von drei Jahren. Für Geräte, die vor diesem Datum verkauft wurden, gilt die bisherige Gewährleistungsdauer von zwei Jahren.

Unternehmen profitieren von hoher Produktionssicherheit über einen noch längeren Zeitraum. TSC bietet eine kostenlose Reparatur oder einen Austausch der Geräte, falls während der Gewährleistungszeit aufgrund von Herstellungsfehlern technische Probleme auftreten sollten.

Die neue Regelung ist Ausdruck des Selbstverständnisses von TSC, den Service für seine Kunden und die Qualität der Produkte immer weiter zu optimieren.

Eine Liste der Desktopdrucker mit der neuen dreijährigen Gewährleistung ab Werk finden Sie <u>hier</u>. Um mehr über die Servicelösungen von TSC Auto ID zu erfahren, besuchen Sie die Website.

Über TSC Printronix Auto ID:

TSC Printronix Auto ID ist einer der führenden Anbieter für Thermodirekt- und Thermotransferdrucklösungen und bietet seit über 30 Jahren innovative Technologien für die automatische Identifikation und Datenerfassung (AIDC) an.

Neuerdings gehören neben RFID-fähigen Mobildruckern und individuellen Industrielösungen auch Originalverbrauchsmaterialien zum Produktportfolio von TSC Printronix Auto ID. Anwender aus den Bereichen der Gesundheits-, Automotive- und Lebensmittelindustrie erhalten somit das gesamte Druckermanagement aus einer Hand.

Weitere Informationen finden Sie unter: www.tscprinters.com.

Umfang: 1.831 Zeichen inkl. Leerzeichen

Pressekontakt:

TSC Auto ID Technology EMEA GmbH Georg-Wimmer-Ring 8b



85604 Zorneding

Mail: marketing@tscprinters.eu
Web: www.tscprinters.com

AzetPR International Public Relations GmbH Thomas Spengler Wrangelstraße 111 20253 Hamburg

Tel.: +49 40 / 41 32 70 21 Mail: spengler@azetpr.com Web: www.azetpr.com

Folgendes Bildmaterial ist der Presseinformation beigefügt:

1. TSC Auto ID verlängert die Gewährleistung für seit dem 1. Juni 2024 gekaufte Desktopdrucker auf drei Jahre. © TSC Auto ID



YEAR WARRANTY
ON DESKTOP PRINTERS